

臺南市柳營區中埕里里長 王天河



熱心公益，關懷弱勢

王里長自 71 年起擔任里長，目前已經服務到第九屆，累積年資逾 30 年；雖然已高齡 79 歲，但仍舊非常熱心於里內事務，深受里民愛戴及推崇。

王里長平時非常關心里民生活中的大小事，對於里內公共事務亦熱心協助不遺餘力，只要里內有路燈不亮、路面不平，樹枝過長需要修剪、環境整潔、環保衛生等問題，里長都親自到現場了解情況，再報公所相關單位處理。即使遇到相關單位無法解決的私人問題，里長也義不容辭傾囊相助，常帶給里民溫暖和感動。

王里長特別重視弱勢關懷，對於里內的老人家時常關懷及問候，關心他們是否有需要協助的地方；對於生活有困難的里民，也會及時給予協助，在里長的努力下，里民都能安居樂業，生活無虞。

王里長為民服務的熱忱，並不隨著年紀大而減少，反而是成為里民的信任及依靠，里長無私奉獻及親切待人，成為里民心中永遠敬重的里長。



王里長帶領環保義工清掃環境。



王里長參與柳營代天院建醮年要鑼鼓喧天俗稱鑼壇觀乩，民間習俗要請神明（遊王公）向玉帝請旨可以建醮，以及神明交待建醮事宜。

臺南市七股區後港里里長 蘇龍標



全力以赴，不舍晝夜

蘇里長擔任里長已連任 10 屆，至今服務逾 35 年，曾獲得內政部獎勵，他對里民的心聲、疑難雜症，都熱心積極協助解決，注重關懷弱勢家庭及獨居長者，並於民國 92 年成立七股地區第一個關懷據點。

後港里先天地勢低窪，如遇連日豪雨再加上海水漲潮，里內排水系統容易淤積，造成淹水，猶記八八風災時，蘇里長為了救災，三個晝夜沒闔眼，加上後來的梅姬颱風及 0823 熱帶低壓水災等，里內大規模積淹水情況越來越頻繁，蘇里長心想：「既然先天條件不良，那我就用後天的努力來改善。」，在不斷四處奔波爭取經費的努力下，中央終於在 107 年核撥逾八千萬的經費，改善積淹水並增建大型抽水站。

其實救災不僅是颱風期間的事，平日遇到路燈不亮、大小擦撞車禍、道路坑洞、水管破裂等等意外，里長總是在得知後的第一時間就全力處理，讓問題能儘早解決。蘇里長表示：「身為里長，我全力以赴，也與有榮焉。」



台南市南巡會捐贈物資合影



關懷據點共餐服務

臺南市七股區玉成里里長 陳國慶



積極任事，即時服務

陳國慶里長自民國 87 年擔任臺南縣第 16 屆村長至臺南市第 3 屆里長，期間已歷經 22 年，長久以來，不斷努力熱心於里內公共事務之推動，各項建設經費之爭取不遺餘力，玉成里完善的道路系統、夜間照明設備、排水系統的建設等公共工程在其手上逐漸完成，而每年里內排水系統的清淤與環境的整潔衛生維護更是關心重點。

陳國慶里長出生於純樸的七股漁村，個性豪爽耿直，樂觀進取，平日急公好義、熱心助人，尤其關心里民生活。曾於 106 年 2 月 15 日，有里民發現一隻野生雉雞飛行狀況怪異，在空中突然停飛，掉落死亡，陳里長接獲消息後，隨即通報七股區公所，於當日將雉雞移送臺南市動物防疫保護處檢驗，同年 2 月 19 日驗出 H5N2、H5N6 兩種病毒。

陳國慶里長積極、即時處理里內發生事件，並確實執行各種病媒孳生源清除及防疫政策，其努力深獲里民及各級長官之讚賞，此次獲選推薦特優里長及服務滿 20 年資深里長，實至名歸。



陳國慶里長宣導節能減碳